

В Швейцарии реабилитировали колдунью |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 10.06.2008.

Анна Голди, последняя в Европе женщина, приговоренная к смертной казни за колдовство всего 226 лет назад (не в средние века, а уже в эпоху Просвещения!), была казнена в кантоне Гларус.

|

Парламент кантона принял решение о реабилитации Анны Голди еще в прошлом году, но его заблокировало правительство, не желавшее копаться в столь отдаленном прошлом и признать, что тогда, возможно, произошла судебная ошибка.

Вместо юридической реабилитации предлагалось издать подробную книгу об этой истории, которая бы послужила реабилитацией моральной.

Однако 10 июня под давлением общественности Госсовет пересмотрел свое отношение к этой 48-летней женщине, которой в Гларусе отрубили голову 13 июня 1782 года - практически в наше время.

В просвященной Женеве последнюю колдунью по имени Мише Шадрон сожгли гораздо раньше - 6 апреля 1652 года.

Помимо вышеупомянутой книги-раследования, судьбе Анне Голди посвящен художественный фильм «*Anna Göldi, la dernière sorcière*» (Швейцария-Германия, 1991, приз экуменического жюри международного кинофестиваля в Локарно).

В деревне Моллис, где Анна Голди прожила 6 счастливых лет, в ее доме устроен [музей](#) (на фото), где 13 и 14 июня будут торжественно отмечать эту необычную реабилитацию.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-reabilitirovali-koldunyu>